1. « Fiziksel ve kimyasal tepkimelerde kutlenin korunu

mu kanununu ........... . bulmustur.
* Proust............ | yasasini bulmustur.
* Kath oranlar yasasini ............. l.......... bulmustur.

yukarida bos birakilan yerlere asagidakilerden
hangileri getirilmelidir?

[ Il 1]
A) Lavoisier Sabit oranlar John Dalton
B) Lavoisier Katl oranlar John Dalton
C) John Dalton Sabit oranlar Lavoisier
D) Guy-Lussac Birlesen hacimler John Dalton
E) John Dalton Birlesen hacimler Lavoisier

2. Asagidaki maddelerden hangisi Sabit Oranlar
Yasasina uyar?

A) Tuzlu-su B) Kolonya C) Su

D) Helyum E) Serbet

3. 8‘ergram X ve Y elementlerinin tepkimesinden 15
gram XY, bilesigi olusurken 1 gram X artiyor.

Buna gore elementlerin mol kiitleleri orani (é)
kagtir?

A) 1 B)% o

. I CaH;-CeHg

II. H2SO,-H,SO;
lll. NO2-N,Os

yukarida verilen bilesik ¢iftlerinden hangileri kath
oranlar yasasina uymaz?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) lvell

D) lvelll E) IL1Ilvelll

. 5 gram kalsiyum (Ca) ve 1,6 gram oksijen (O) alina-

rak tam verimle CaO elde ediliyor.
Buna gore;
I. 1 gram kalsiyum artar.

II. 5,6 gram bilesik olusur.
[ll. Elementlerin kitlece birlesme orani %’dir.

yargilarindan hangileri dogrudur? (Ca:40,0:16)

A) Yalniz | B) lvell C) Ivelll

D) llvelll E) I, lvelll

. Esit kitlede Alve O, alinarak en fazla 10,2 gram

Al, O3 elde ediliyor.

Buna gére, hangi elementten ka¢ gram artar?
(Al:27,0:16)

A) 0,6 gramAl B) 0,6 gram O, C) 1 gramAl

D) 1 gram O, E) 0,4 gram O,
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7. Ayni kosullarda 50 cm® X, gaziile 120 cm® Y, gazinin

tepkimesinden 60 cm?® iriin olusurken 20 cm® X, gazi
artiyor.

Buna gore, bu tepkime asagidakilerden hangisinde
dogru verilmistir?

A) 2X3+Ys — 2X,Y
B) X,+2Y; — 2XY,
C) X+Yy — 2XY
D) Xp+4Y, — 2XY,
E) 2X;+3Y, — 2X,Y;

. 40 gram Fe ve 15 gram O, elementlerinden en fazla
kag gram Fe,O; elde edilir? (Fe:56,0:16)

A) 30 B) 40 C) 50

D) 55 E) 80

. 1. 24 gram magnezyum elementi ile 16 gram oksi-
jen gazinin tepkimesinden 40 gram bilesik olusur.
2. 24 gram magnezyum elementi ile 32 gram oksi-
jen gazinin tepkimesinden 56 gram bilesik olusur.

Buna gore;

I. Olusan bilesiklerin formalleri farklidir.
Il.  Her iki tepkimede de kutle korunur.
lll. Esit kiitlede magnezyum ile birlesen 1. bilesikteki

oksijenin 2. bilesikteki oksijene orani % dir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) Yalniz Ill C) Ivell

D) llvelll E) I, Ilvelll

10.

1.

12.

NO, ve N,O, bilegiklerindeki x degerini bulmak
icin,

I.  Oksijenler arasi katli oran
II.  Elementlerin atom agirliklari
lll. Bilesiklerin kitleleri

niceliklerinden en az hangileri bilinmelidir?

A) Yalniz | B) Yalniz 11l C)lvell

D) I ve Il E) Yalniz Il

CaC(LyFZHCI——»CaCLr+CCb4-H20
—_——

Xg 7,39

11,19 4,49 1,89

Reaksiyonda olusan ve harcanan maddelerin kitleleri
gOsterilmistir.

Buna gore, tepkimeye giren CaCO; ka¢ gramdir?

A) 62 B) 84 C) 10 D) 121 E) 246

X veY elementlerinden olusan bir biIeg(ikteki XveY
elementlerinin kitlece birlesme orani ¥= %’tﬂr.

Buna gore, 44 gram bilesik olusturmak igin kullani-
lan X ve Y miktarlari segeneklerin hangisinde dog-
ru verilmistir?

. Y
A) 16 28
B) 28 16
C) 33 11
D) 1 33
E) 14 8
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